



Jihočeská univerzita v Českých Budějovicích Zemědělská fakulta

Hodnocení diplomové práce - vedoucí

Studijní program:	N 4101 Zemědělské inženýrství
Studijní obor:	Agropodnikání
Akademický rok:	Katedra rostlinné výroby a agroekologie
Název práce:	Vliv vodního stresu na klíčení a růst trav a jetelovin
Student:	Bc. Lukáš Hrda
Katedra:	Katedra rostlinné výroby a agroekologie
Vedoucí práce:	Ing. Milan Kobes, Ph.D.

	Hlediska	Stupeň hodnocení						Nelze hodnotit
		A	B	C	D	E	F	
1	Splnění požadavků zadání		X					
2	Odborná úroveň práce	X						
3	Práce s daty, informacemi a odbornou literaturou	X						
4	Využití metod zpracování výsledků		X					
5	Interpretace výsledků, diskuse	X						
6	Formulace závěrů práce	X						
7	Odborný přínos výsledků práce a její praktické využití	X						
8	Přesnost formulací a práce s odborným jazykem	X						
9	Formální úprava práce a jazykové zpracování	X						
10	Celkový přístup a aktivita řešitele	X						

Hodnocení vyznačte **X** (slouží pro stanovení výsledné klasifikace)

Konkrétní připomínky a otázky k obhajobě (pro rozšíření lze použít samostatnou označenou přílohu):

Práce řeší velmi aktuální téma suchovzdornosti pícních a travníkových druhů trav a jetelovin s ohledem na současné klimatické změny. Autor prokázal schopnost práce s odbornou a vědeckou literaturou, o čemž svědčí 71 prostudovaných literárních pramenů. Větší pozornost by však zasluhovala zahraniční literatura v rešerši i v diskuzi. V praktické části prokázal schopnost samostatně založit, vést a vyhodnotit nádobové a laboratorní pokusy a správně statisticky vyhodnotit získané výsledky. Kladně hodnotím vytvoření vlastní správné metodiky a provedení pokusů, interpretaci výsledků i přístup autora k řešení, který svědčí o značném zájmu studenta o řešené téma. Rovněž závěry práce jsou správně formulovány.

Otázky k obhajobě:

- 1) Které další druhy trav by autor doporučoval k testování, případně i k pěstování v monokulturách, nebo ve směsích pro zvýšení produkce v aridních podmínkách?
- 2) Jaké jsou provozní příčiny mezerovitosti porostů víceletých pícnin?

Závěr: Závěrečnou práci doporučuji obhajobě (ANO/NE): ANO

Navrhovaná výsledná klasifikace práce (slovně):

Výborně

(výborně, velmi dobře, dobře, nevyhověl/a)

Datum

Podpis vedoucího práce

14.5.2014